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食品安全委員会第789回会合議事録 

 

１．日時 令和２年９月８日（火） 14：00～14：09 

 

２．場所 大会議室 

 

３．議事 

（１）食品安全基本法第24条の規定に基づく委員会の意見の聴取に関するリスク管理機

関からの説明について 

・動物用医薬品 １品目 

トロメタミンジノプロストを有効成分とする牛の注射剤（動物用プロナルゴン

EZ注射液） 

（農林水産省からの説明） 

（２）その他 

 

４．出席者 

（委員） 

佐藤委員長、山本委員、川西委員、吉田（緑）委員、香西委員、堀口委員、 

吉田（充）委員 

（説明者） 

農林水産省 郷畜水産安全管理課長 

（事務局） 

小川事務局長、鋤柄事務局次長、新総務課長、近藤評価第一課長、 

石岡評価第二課長、都築情報・勧告広報課長、蛭田評価情報分析官、 

秋元リスクコミュニケーション官、入江評価調整官 

 

５．配付資料 

資料 食品健康影響評価について＜トロメタミンジノプロストを有効成分とする

牛の注射剤（動物用プロナルゴンEZ注射液）＞ 

 

６．議事内容 

○佐藤委員長 ただ今から第789回「食品安全委員会」を開催いたします。 

 本日は７名の委員が出席です。 

 また、農林水産省から郷畜水産安全管理課長に御出席いただいております。 

 食品安全委員会は原則として公開となっておりますが、新型コロナウイルス感染症拡大
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防止の観点から、本日は傍聴者の方においでいただかず開催することといたしております。

なお、本会合の様子については、食品安全委員会のYouTubeチャンネルにおいて動画配信を

行う予定でございましたが、今、機械の調整がうまくいかなくて配信ができない状態とな

っておりますが、後ほどまた公開の方法については考えていただけるということでござい

ます。 

 それでは、お手元にございます「食品安全委員会（第789回会合）議事次第」に従いまし

て、本日の議事を進めたいと思います。 

 まず、資料の確認を事務局からお願いいたします。 

 

○新総務課長 それでは、資料の確認をいたします。本日の資料は「食品健康影響評価に

ついて」の１点でございます。 

 不足等ございませんでしょうか。 

 

○佐藤委員長 よろしゅうございますね。 

 続きまして、議事に入る前に「食品安全委員会における調査審議方法等について」に基

づく事務局における確認の結果を報告してください。 

 

○新総務課長 事務局におきまして、令和２年１月14日の委員会資料１の確認書を確認し

ましたところ、本日の議事につきまして、委員会決定に規定する事項に該当する委員はい

らっしゃいませんでした。 

 以上でございます。 

 

○佐藤委員長 確認書の記載事項に変更はなく、ただ今の事務局からの報告のとおりでよ

ろしゅうございますか。 

 

（「はい」と声あり） 

 

○佐藤委員長 ありがとうございます。 

 

（１）食品安全基本法第24条の規定に基づく委員会の意見の聴取に関するリスク管理機関

からの説明について 

○佐藤委員長 それでは、議事に入ります。 

 「食品安全基本法第24条の規定に基づく委員会の意見の聴取に関するリスク管理機関か

らの説明について」であります。 

 資料にありますとおり、農林水産省から９月２日付で動物用医薬品１品目について食品
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健康影響評価の要請がありました。 

 それでは、農林水産省の郷畜水産安全管理課長から説明をお願いいたします。 

 

○郷畜水産安全管理課長 委員の皆様、いつもお世話になっております。農林水産省の畜

水産安全管理課長の郷でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 お手元の資料に沿って御説明いたします。今回、食品健康影響評価をお願いいたします

のは、医薬品医療機器等法に基づく製造販売の承認申請のございました動物用医薬品１製

剤でございます。 

 本製剤は、トロメタミンジノプロストを有効成分とする牛の注射剤でございます。製剤

名は、動物用プロナルゴンEZ注射液でございます。 

 用法・用量、効能・効果は、資料に記載のあるとおりでございます。 

 トロメタミンジノプロストを有効成分とする注射剤につきましては、昭和51年に繁殖障

害の治療等を目的として承認されております。今般、１回当たりの投与液量を減らすこと

で使用者の利便性を向上させるため、既承認の動物用医薬品と比較して高濃度の製剤の承

認申請がございましたので、食品健康影響評価をお願いするものです。 

 説明は以上です。よろしくお願いいたします。 

 

○佐藤委員長 どうもありがとうございました。 

 ただ今の説明の内容について、御意見あるいは御質問がございましたら、お願いいたし

ます。 

 特にございませんか。 

 それでは、本件については動物用医薬品専門調査会において審議することといたします。 

 郷課長、ありがとうございました。 

 

（２）その他 

○佐藤委員長 ほかに議事はありませんか。 

 

○新総務課長 特にございません。 

 

○佐藤委員長 これで本日の委員会の議事は全て終了いたしました。 

 次回の委員会会合は、来週、９月15日火曜日14時から開催を予定しております。 

 また、10日木曜日14時から「アレルゲンを含む食品に関するワーキンググループ」が、

11日金曜日14時から「プリオン専門調査会」が、また、来週14日月曜日10時から「動物用

医薬品専門調査会」が、同じく14時から「農薬第四専門調査会」が、それぞれWeb会議シス

テムを利用して開催される予定となっております。 
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 以上をもちまして、第789回「食品安全委員会」会合を閉会いたします。 

 どうもありがとうございました。 

 


